



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

19.02 2018 № 103-13/4321/4244

Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій

НДСЛ "Охматдит" МОЗ України

Державна установа "Центр громадського здоров'я МОЗ України"

Національний інститут раку МОЗ України

Донецький інститут ортопедії і травматології МОЗ України Донецького державного медичного університету ім. М.Горького

Координаційний центр трансплантації

ДУ "Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії"

ДУ "Інститут серця МОЗ України"

ДЗ "Прикарпатський центр репродукції людини" МОЗ України

Центр репродуктивної та відновної медицини Одеського національного медичного університету

ДЗ "Український медичний центр акушерства, гінекології та репродуктології" МОЗ України

Український державний інститут репродуктології НМАПО ім.П.Л.Шупика МОЗ України

Міністерство охорони здоров'я України з метою належного виконання вимог законодавства щодо централізованого забезпечення закладів охорони здоров'я лікарськими засобами та медичними виробами за рахунок коштів Державного бюджету України на 2018 рік, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03. 2011 № 298 (зі змінами),

оновленої форми заявки регіонів на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів за кошти державного бюджету 2018 року за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (додається для ознайомлення) та згідно рішення засідання Постійної робочої групи МОЗ України з питань профільного супроводу державних закупівель від 16.02.2018 просимо терміново, надати інформацію щодо відповідальних осіб, які будуть заповнювати Заявки за наданою формою.

Найменування адміністративно-територіальної одиниці/закладу	Контактна особа (ІПБ) та займана посада	Електронна адреса, на яку будуть надсилатися форми Заявок для заповнення	Контактний телефон (робочий та мобільний)

Інформацію надавати до Департаменту економіки і фінансової політики МОЗ України на паперових носіях та електронною поштою на адреси: fincentrmoz@gmail.com та в копію: olga.d@patients.org.ua до 20.02. 2018 року.

Заступник Міністра з питань європейської інтеграції



О. Стефанишина